


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Уповноваженого представника
Громадської спілки «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТИТОРІВ ЖИТЛОВОГО
БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ»

Луценко Геннадій Володимирович

Членство в ІГС:	Серпень 2015 року
Посада в ІГС:	Заступник голови організації
Місце роботи, посада:	ТОВ «МІА», директор
Громадянство, число, місяць і рік народження:	України, 19.11.1970
Місце народження:	м. Київ
Освіта:	Вища
Науковий ступінь, вчене звання:	Не має
Нагороди, почесні звання:	Не має
Громадська діяльність:	Голова спілки українських молодіжних організацій Захист прав інвесторів ЖБ
Можливий напрямок роботи у Громадській раді:	Питання молоді та спорту
Трудова діяльність:	Тривалий час підприємницька діяльність 2004-2011 – голова правління ЗАТ «АБС «УКР» 2012-по даний час – директор
Контактна інформація:	

«24» квітня 2017 року



(підпис)

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М. КИЄВІ»

04050, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 13, офіс 1

№2.04 від 24.04.2017р.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів інститутів
громадянського суспільства з
формування нового складу Громадської
ради при виконавчому органі Київської
міської ради (КМДА)

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської спілки «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ
ІНВЕСТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ», протягом року

Повна назва ІГС: Громадська спілка «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТОРІВ
ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ»

Дані про легалізацію ІГС- дата на номер запису в ЄДР: 09.11.2015, 1 074 102 0000 056869.

Адреса, контакти: 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 13, офіс 1, [REDACTED]

Мета та напрями діяльності:

мета діяльності - є задоволення та захист своїх та своїх членів законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів, захист прав інвесторів житлового будівництва в м. Києва;

напрями діяльності – співпраця з державними органами влади та управління задля розроблення та впровадження проектів, що відповідають інтересам Спілки, проведення мирних зібрань, організація і проведення конференцій, семінарів тощо.

Протягом звітного періоду громадською організацією, як провідною організацією Громадської спілки «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ» разом з іншими організаціями, що входять до складу спілки було проведено декілька проектів, спрямованих на активізацію співробітництва з громадськими суспільними інституціями міста Києва в сфері захисту та реалізації прав інвесторів житлового будівництва.

Протягом звітного періоду Спілка співпрацювала із багатьма громадськими організаціями в місті Києві серед яких Громадська організація «Організація з захисту прав інвесторів будівництва житлового комплексу за адресою: вул. Глибочицька, 13 у Шевченківському, 13 у Шевченківському районі м. Києва «ЛЬВІВСЬКИЙ КВАРТАЛ», Громадська організація «Організація з захисту прав інвесторів будівництва житлового будинку за адресою: пр-т. Тичини Павла, 18-б у Дніпровському районі м. Києва», Громадська організація «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТОРІВ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. СВІТЛА, 3-Д У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА «СХІДНА БРАМА».

Голова спілки



Георгієвський О.М.